

明日,127路公交旅游专线欢快“起跑”

开通初期配置4台车辆运行,线路从碧桂园华新时代至角山镇玫瑰园

本报讯 (记者 胡亚华 通讯员 陈剑飞) 昨日,记者自市公交集团获悉,为方便城乡居民出行,明日起,我市将开通碧桂园华新时代至角山镇玫瑰园公交旅游专线,这是继162路(船山大桥到雨母山)、180路(华源市场到双水湾景区)之后,开通的第三条公交旅游专线;27日起,调整152路公交运行线路并恢复运行。

据了解,127路开通初期配置4台车辆运行,线路往返总里程为25.8公里,往返站点27个,往返运行时间约90分钟。首班车发车时间为6时30分,末班车时间为18时30分。具体走向为:西二环(碧桂园华新时代)—北二环—华耀城—Y040线—S12线—角山镇玫瑰园(上行);角山镇玫瑰园—S12线—Y040线—碧桂园华新

时代(下行)。

另悉,152路公交线路调整后往返总里程38公里,往返站点63个,往返运行时间约130分钟。首班车发车时间为6时30分,末班车时间为18时30分。因向为:西二环(碧桂园华新时代)—北二环—华耀城—Y040线—S12线—角山镇玫瑰园(上行);角山镇玫瑰园—S12线—Y040线—碧桂园华新

村—五星村—角山坪—三星村(上行);三星村—角山坪—五星村—水口山村—前进村—蒸湘北路—立新大道—道源路—船山路—中心汽车站(下行)。

市公交集团营运处有关负责人表示,将根据沿线客流变化及安全运行情况,逐步增加127路、152路两条公交线路的运营车辆。

缓刑期内又犯罪 法院给你“新旧账”一块算

本报讯 (记者 周连武) 昨日,记者从雁峰区人民法院了解到,近日,该院判决被告人王某犯诈骗罪,判处有期徒刑六个月,并处罚金三千元,与前罪犯诈骗罪判处的有期徒刑一年二个月,并处罚金人民币五千元并罚,决定执行有期徒刑一年五个月,并处罚金八千元。

雁峰区人民法院认为,被告人王某以非法占有为目的,虚构事实骗取他人财物,数额较大,其行为已构成诈骗罪。公诉机关指控王某诈骗的事实清楚,证据确实、充分,所指控的罪名成立,本院予以支持。王某在缓刑执行期间,主动到公安机关投案,并如实供述自己诈骗事实,可认定为自首,依法从轻处罚;其家属代为退赔了被害人损失,酌情从轻处罚。

2016年4月,被告人王某因经济拮据,在其微信朋友圈发布能代办驾驶证的虚假信息。被害人何某想办理驾驶证,其好友龙某看到王某朋友圈发布的代办驾驶证信息后,遂将王某介绍给何某。王某对何某谎称办证需要11800元,先交6000元定金,两个月完成。同年4月13日,何某向王某转账6000元。之后,王某以各种理由拖延时间。2017年1月,王某主动联系何某,称其在办证过程中遇到了困难,要何某先行支付余款6000元。同月18日,何某再次向王某转账6000元。王某将骗得的12000元全部用于其日常开销。2019年9月1日,何某向公安机关报案,同月3日,王某主动向公安机关投案,并如实供述其诈骗何某的事实。本案审理期间,王某家属代其向何某退还12000元。

2018年4月16日,王某因涉嫌诈骗犯罪被衡山县公安局刑事拘留,同年5月11日被取保候审。2019年7月5日,王某因犯诈骗罪

(上接第一版)审核组会上门对补偿协议记载的面积、标准、计算数据等全面审核,对分歧进行解释,大部分住户都能明白并接受。在解释的过程中,有的住户成了“专家”,还帮助工作人员做其他住户的解释工作,从而大大降低了工作难度。

为了最大限度公开透明,纺织新村社区设立了很多公示栏,每签一户,就在公示栏里公示这一户的评估结果、征收工作进度、补偿金额等详细信息,接受广大住户的监督。

“我们还把群众监督和纪律监督结合,在社区设置举报箱,区纪委监委全程介入,接到举报一律从严查处,从而有效避免了暗箱操作,切实把棚改工程打造成廉洁工程。”雁峰区委副书记、区长何子君说。

“刚开始确实有不少住户持怀疑态度,”纺织新村社区主任唐雄英说,“但随着一系列公开透明措施的实施,住户也从担心变为放心,从‘很怀疑’变为‘很信任’。”

一扇扇公示栏,就是一扇扇透明窗,一份份协议书,就是一颗颗定心丸,随着疑虑的烟消云散,签订《房屋征收补偿协议》的住户也越来越多。

衡阳火车站:

春运期间增开5趟始发临客列车

本报讯 (记者 金明达 实习生 吴艳梅 邓灵) 12月24日,记者从衡阳火车站获悉,为了满足旅客春运的出行需求,衡阳火车站计划将于2020年春运高峰期增开5趟始发临客列车。春运期间由于旅客出行时间较为集中,预计票源会更加紧张,提醒旅客注意提前订票,以免延误行程。

衡阳火车站相关负责人介绍称,根据往年售票情况来看,市民春节期间出行的目的地多是广州、深圳和省内城市方向,为了方便旅客出行,计划2020年春运期间增开的5趟始发临客列车,开行方向均为广州、深圳、岳阳方向。

增加5趟始发临客列车分别是:

衡阳开往深圳的K6639次列车,开行日期:2020年1月28、29、30、31日;2月1、2、3、4、5、6、9日。

衡阳开往广州的K6629次列车,开行日期2020年1月29、30、31日;2月1、2、3、4、5、6、9、日。

衡阳开往广州东的K6599次列车,开行日期2020年1月29、30、31日;2月1、2、3、4、9日。

衡阳开往广州的K6623次列车,开行日期2020年1月29、30、31日;2月1、2、3、4、5、6、7、9、10、11日。

衡阳开往岳阳的K6602次列车,开行日期:2020年1月28、29日。

春运期间预计学生流、务工流、探亲流、旅游流高度叠加,客流返程高峰将出现在正月初四左右,并一直持续至正月十八,届时部分热门方向的车票将十分紧张。而以上5趟始发临客列车由于从衡阳始发,相对容易购票,有出行需求的旅客一定要倍加留意开行时间和订票时间。

铁路部门提醒旅客,春运期间,衡阳火车站预计发送旅客85万人次左右,且出行时间较为集中,建议尽早通过12306网站或者手机“铁路12306”APP购票,并且及时在附近火车票代售点提前取票,提前2小时以上进站候车,以免延误行程。



图片新闻

12月24日,交警支队处罚大厅内,等待缴纳罚款的市民排起了几条长长的队伍。交警提醒,驾驶员一定要养成文明驾驶的良好习惯,如有违章可下载“12123”APP进行网上违章处理。

■记者 彭斌 摄

向阳社区:

新装爱心长椅 方便居民休闲

本报讯 (记者 胡建军)

昨日,石鼓区人民街道向阳社区居民看到社区里新安装了40多张休闲长椅,纷纷点赞。

据了解,向阳社区坐落于老城区繁华地段,还有个规模

较大的菜市场,人流较大,且辖区居民以中老年人居多,大家平时喜欢在楼下散步,由于没有休闲椅,部分居民自行放置了老旧桌椅,既影响交通,又与周边环境不协调。

为推进社区居民公共服务配套设施建设,改善人居环境,向阳社区党总支推出“爱心长椅”惠民工程。近日,安装人员在社区一些主要道路和部分居民楼前安装了40多张长椅。

县市区

责编 / 廖义波 校对 / 谢红兰 版式 / 文滔

XIAN SHI QU

湘南纺织产业基地招商喜结“硕果”

现场签约10个项目

本报讯 (通讯员 汪恋 欧元生 记者 谭晓波) 12月22日,常宁市在东莞市举行湘南纺织产业基地招商座谈推介会暨东莞市湖南常宁商会迎新年会。现场签约项目10个,涉及塑料五金、服装辅料、洗涤、纺织等产业,初步预估签约资金达6亿元。

常宁市委副书记、市长吴乐胜表

示,以最强执行力推进合作,坚持一如既往、一以贯之、一抓到底,按照既定的时间节点,全力抓好各项建设,为成功合作打下最坚实的基础,创造最有利的条件;以最优的环境服务企业,以最大的诚意、最大的努力,全力打造政策最优、成本最低、服务最好、办事最快的营商环境,让来常宁投资兴业

的企业家朋友们来得放心、做得安心、过得舒心;以最佳的平台助推发展。

据了解,湘南纺织产业基地项目是常宁市承接产业转移的生动实践,入选“湖南省100个重点产业项目”“衡阳八大千亿产业集群”,该项目由服饰产业园、环保设施园组成,近期以牛仔服饰全产业链为重点建设牛仔小镇,

远期拓展至家纺、棉麻、纺织等,规划建成集研发、设计、主题文化、生产、展示、网络平台、销售、出口、物流等一体化具有全球影响力和国际竞争力的纺织制造和出口基地。项目总体规划约6平方公里,总投资100亿元,达产后服饰年产量15亿件,年产值1000亿元,年出口贸易额300亿元。

耒阳市:

主体责任落实不力 9名“一把手”被约谈

本报讯 (通讯员 黎鹏) 12月19日,耒阳市委常委、市纪委书记、市监委主任谢培代表耒阳市委,对落实党风廉政建设主体责任评估排名靠后的9名单位党组织主要负责人进行集中约谈。

今年以来,耒阳市进一步加强党风廉政建设责任制检查力度,按照统一部署,11月下旬至12月上旬,该市由市纪委监委牵头,联合市委巡察办,采用日常监督评估、巡察画像、数据分析、实地调研等方式,对全市95个正科级单位(乡镇街道30个、市直单位65个)党委(党组)履行党风廉政建设主体责任情况进行调研评估,在此基础上,确定了履行党风廉政建设主体责任相对较差的7个

市直机关单位和2个乡镇(街道)作为约谈对象单位。

约谈会结合单位的行业特点,通报了9个单位在落实主体责任中存在的共计25个突出问题。9名单位党组织主要负责人进行集中约谈。约谈会结合单位的行业特点,通报了9个单位在落实主体责任中存在的共计25个突出问题。9名单位党组织主要负责人进行集中约谈。

据悉,下一步,耒阳市委将开展党风廉政建设主体责任述责活动,将根据全市各单位落实党风廉政建设主体责任的综合评估情况,确定3个先进单位和3个后进单位党组织负责人进行述责。

据悉,下一步,耒阳市委将开展党风廉政建设主体责任述责活动,将根据全市各单位落实党风廉政建设主体责任的综合评估情况,确定3个先进单位和3个后进单位党组织负责人进行述责。</p